
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 5th December 2019

1 Vintage Art Deco Coffee Table Veneered with Deco Design & Unusual Cured Base

2 Industrial Green Enamel Base - would convert to Coffee Table  - 40cm H, 113cm L, 
41cm W

3 Chrome Deco Side Table w Mirrored Top & Frosted Image of Leaping deer

4 Mid Century Chrome Floor Lamp with Eyeball Shade 156cm H

4.1 1970 / 1980's  VFL Football records incl. Finals, Semi Finals etc

5 2 x small boxes mostly cast lead toy miniature soldiers - finely hand painted and 
detailed infantry and mounted soldiers

6 Group lot vintage trading cards - inc. STAR WARS Empire Strikes Back and Return of 
the Jedi, KUNG-FU, King Kong etc..

7 Small lot mixed vintage items - inc. Kodak Duaflex camera, cased "ECO - BRA 
Rostsicher" drawing set, hinged metal box

8 Vintage LACE Lamp Shade - Taupe Colour with Taupe / Blue Long Fringe & Tassels

9 Small lot vintage car racing stickers - inc. MOBIL HDT V8 Commodore, PETER 
BROCK, James Hardie 1000 Bathurst.

10 2 x mint boxed diecast Racing Cars inc, 1:18 scale Hot Wheels Rubens Barrichello 
2000 and a MAISTO Formula 1 Ferrari

11 2 x vintage Mickey Mouse felt caps with plastic ears - one red with red Mickey image, 
other black orange Mickey image with embroidered name to back

12 Small lot Vintage collector cards and cards packets. Cards inc. Sealed "ELVIS Collector 
Series Bubble Gum Cards" Card Packets inc. RAMBO, Raiders of the Lost Ark, Rocky 
IV etc..

Page 1 of  15



13 Large quantity of assorted swap cards inc, Art Deco, animals, scenic, etc.

14 Group Lot incl Framed Oval Convex Portrait, Vintage Buttons & Umbrella, 2 x Children's 
Half Mannequins etc

15 Small vintage group lot Cricket and 1956 Melbourne Olympic ephemera - Inc. 
magazines, newspaper front pages, tourist brochures

16 Small lot - inc. Boxed TRI ANG "Train Set" R3RA with engine, track and carriages and 
small case of spare track pieces.

17 Small lot mostly vintage soft toys - inc. YOSKI PET dogs, Where the Wild Things Are, 
and felt Lion, similar to Dakin Dream Pets.

18 3 box lot kids toys and gaming gear - inc. Xbox and PlayStation games and assorted 
components, trading cards - inc. AFL, NBA, World Series Cricket etc..

19 Vintage Australian Made c.1990's PIPING HOT Roll neck Long sleeve Top - branding to 
neck, front & back, purple colour, X Large size

20 3 x Vintage 1970's Polyester TRACKSUIT TOPS - Puma & other Brands, all cool 70's 
colours w/ stripes & branding

21 3 x American NBA Basketball Tops - Orlando Shaq O'NEAL., Celtics Rondo & Golden 
State Durant - various sizes

22 2 x Vintage c.1960's Men's Tops - Fab maroon Cardigan w/ patterned design down 
fronts & stripes + pale Blue Polo w/ Pattern through - both Large sizes

23 Group lot - HEAVY METAL Band & Gig Shirts - THE DISTURBED, RAMONES & Green 
Day - various sizes

24 Group lot - Check print men's SHIRTS - Pearls snap summer shirts, Flannelettes incl 
Australian made 1980's R.M. WILLIAMS Longhorn label, various sizes

25 Group lot - Vintage SPORTING Apparel - Melbourne Wolves ICE HOCKEY, Dallas 
Cowboys Grid iron, Canada Ice Hockey, etc - Various sizes

26 Box lot vinyl LP records - Artists inc. Bazza McKenzie, Daryl and Ossie, Judy Stone etc..

27 4 box lot kids toys, games and jigsaws etc - inc. Super Cricket, Celebrity Head, Cluedo 
etc..

28 Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL AMT kits - inc. Encounter with Yoda 
on Dagobah and JABBA the HUT Throne Room action scenes

29 Box lot vintage souvenir Dolls - Japanese, Balinese, Islander, Thai etc.

30 Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL AMT kits - inc. Jabba the Hutt 
Throne Room and Encounter with Yoda on Dagobah action scenes.

31 Group lot - small bisque doll with bed, large porcelain doll on stand & qty. Sindy 
bedroom furniture

32 Group lot incl Sony PlayStation with controller  and Computer related Magazines incl. 
Computer Games, Strategy etc,

33 2 x Boxes incl China, Pottery Vases, Tins, Framed Oil Paintings incl. country farm 
scene by PETER DEKKER etc

34 3 x boxes  vintage scale model train track and TRI ANG boxes PLUS scale car racing 
track.

34.1 Vintage 1970's ROLAND "CUBE-40" AMPLIFIER
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35 Large box lot LEGO DUPLO inc. Vehicles, Characters, bases etc..

36 2 x Boxes Vintage Books incl. Missionary Book - Ever Westard through Heather Sands, 
Handwritten Book of Poems  etc

37 Box lot kids books and sea shells, trading card albums with contents - Barbie, Disney, 
Picture books etc..

38 2 x Boxes incl Oriental painted parasols, Mirror, Timber Shoe stretches, Large metal 
Mounted Trophy etc

39 2 x Boxes Assorted Diecast &, Models Cars and Action figures incl. Incredible Hulk, 
Batman etc

40 Large group lot mixed items - inc. vintage rotary dial telephone, EPNS cutlery, vinyl LP 
records etc..

41 2 x Boxes GAMES & PUZZLES incl. Donald Duck Snakes & Ladders, Huey, Dewey & 
Louie Ice Cream Game, The Beverly Hillbillies Card Game etc

42 2 x boxes diecast vehicles and other toys - inc. 1/18 scale model Lamborghini, 
MATCHBOX, HOT WHEELS etc..

43 2 x Boxes board games - inc. RISK, Scrabble for Juniors etc..

44 2 x boxes mixed items  inc. vintage pressed brass heater, vase, vintage leather wine 
carry case etc..

45 2 x Boxes SPORTING Magazine Memorabilia incl AFL Records,  The Sun Footy 90, 
Inside Racing etc

46 Box lot - inc. Vintage NINTENDO Entertainment System with controllers and assorted 
games inc. Excitebike, Duck Hunt, Super Mario Bros. etc..

47 Large Group Lot incl Tapestry Folding Campaign Chair, Stool,  Vint. Boxed Dominos, 
Framed Landscape by K. BOUCHER,  Copper Jugs etc

48 Group lot STEREO Equipment incl NATIONAL PANASONIC Turntable / Cassette & 
Speakers - Model SG 1030F and SILVER Solid State Turntable / Cassette - Model 
SS2005 W-A

49 3 box lot kids toys - inc. vintage and modern diecast cars and other vehicles, soft toys 
etc..

50 Group lot - wooden toy box, pop pop boat, shadow box, small toys,  large cane lidded 
basket etc.

51 Vintage wooden fold up chairs with MERCEDES branded cane picnic basket.

52 Group lot incl. Vintage Doll's Cot, wicker sides, casters 55 cm h, 61cm L and Boxed 
WEDGWOOD Peter Rabbit Nursery Set.

53 Vintage 1970's dolls pram with hood and carry basket. Blue and white with applied 
decorative stickers

54 1950's CYCLOPS dolls pram - with blue and white vinyl.

55 Vintage 1950's pram in great condition - PEDIGREE "Vantage"

56 1990's Redline BMX. RL240 - Looks to be all original inc. cables through Goose neck.

57 Vintage c.1980's BMX Bike - Painted Yellow over Blue frame, BMX STARS Stickers 
applied, original seat, handgrips, etc
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58 Large group lot mixed items - inc. Boxed PHILIPS "Electronic Engineer" science kit, 
Packaged Electronic FM Radio Kit, make-up case, kids chairs and toy shopping trolley 
etc..

59 3 x boxes glass ware, ceramics, EPNS and lampshades - inc. ROYAL ALBERT, 
SALISBURY, OLD STAFFORDSHIRE etc..

60 2 x boxes mixed vinyl 45rpm single records and audio tapes - Artists inc - Bucks Fizz, 
Daddy Cool, 10CC etc..

61 4 x boxes mixed glassware and ceramics - inc. Decanters, Vases, Serving platters, 
glasses, picture plates etc..

62 Small mixed lot - inc. FERRIS "Portable Car Radio",  Illuminated Moon Globe, miniature 
steam engine in parts

63 Small lot sport related items - inc. INEXA carbon fibre bike frame, boxed set snooker 
balls, vintage STAWELL GIFT photographs etc..

64 3 x Boxes incl. Star War Figures, Piggy Banks, Collectable Trade Magazines, Children's 
Books incl. Dr. Seuss, Golden Pond etc

65 Box lot TOYS - inc. HALO pistol, YOWIES, LEGO Stormtrooper poseable figure, 
TARDIS model etc..

66 Large group lot mixed items - inc. boxed DYMO label maker, SANYO boom box, 
vintage oil tins, binoculars etc..

67 Box lot - Vintage BIKE parts & Accessories - old pairs Peddles, seats, pack rack, 
stands, pumps, etc

68 Box lot Australian Rules Football ephemera - inc. vintage VFL trading cards and 
stickers, vintage leather football boots, jumpers, lanyards etc..

69 Small group lot mixed items - inc. assorted maps, charts and vintage postcards, framed 
embroidery

70 Glass shop display counter / cabinet with light. "CROSS Since 1846" lettering applied to 
front

71 Box lot Toys - Fisher Price teaching Clock, tin tambourine, Sorry board game, Disney 
Snakes & ladders board, wooden plane & wooden nursery puzzle

72 Box lot - inc. vintage SEGA MEGA DRIVE console, controllers and games. Games inc. 
Wonderboy, Sonic the Hedgehog, Street Fighter 2 etc..

73 Small group lot - OZ pottery vase, scale model '70 Mustang Boss inc. vinyl LP records 
SADE, Australian Crawl, America etc..

74 Large group lot mixed items - inc. guitars, plant pots, wooden toys, dolls, model planes 
etc..

75 Large group lot vintage and modern lamps and ceiling lights - inc. retro anodised ceiling 
light with red light shades

76 4 x boxes mixed items - inc. Australian pottery Remued vase (af), assorted serving 
platters, glassware etc..

77 Box lot model remote control aircraft items - inc. many model pieces mint in original 
package, propellers, instructions and digests etc..

Page 4 of  15



78 Box lot model train set items and Mint in Boxes diecast cars - inc. locomotive, carriages, 
track pcs (some mint in package). Diecast matchbox cars mint in box inc. Aus. Post 
Collection 1920's Ford and Morris Vans etc..

79 3 x boxes TOYS - inc. action figures, THOMAS the TANK ENGINE train set etc…

80 Vintage DECCA valve record player 'Deccalian' with spare needle

81 Small vintage lot - inc. "Soehnle" pressed tin kitchen scales and Sharpe Bros. "Health 
Beverages" stoneware demijohn

82 Group lot AFL ephemera  inc. Boxed 100yr presentations - diecast vehicles with team 
livery and framed and block mounted team prints.

83 Box lot - assorted kid's items inc, Ninja Turtles lunchbox, Sherrin's leather football, 
Disney's Cars vehicle, Character figures, Transformer, tinplate double decker bus, etc

84 Small box Vinyl singles and LP with pair of painted figural plaster bookends- inc. The 
Monkees, Lou Christie, The Bee Gees etc..

85 Group lot vinyl LP records - Artists inc. Janis Joplin, INXS, Midnight Oil, The Lovin' 
Spoonful etc..

85.1 Box Lot Vintage Comics , DVDs & Mint Carded Star Wars Figuires

86 2 x small box lot s - TRI ANG train engines and carriages - inc. Steam and Diesel 
locomotives and assorted goods and passenger carriages.

87 Small lot converted rostrum with LED strip lighting, rustic converted cabinet display with 
led lighting, timber cabinet with large UV light etc..

88 3 box lot modern comics - inc. Convergence Aquaman, Darque Passage, Bloodshot 
and H.A.R.D.CORPS, Battlestar Galactica etc..

89 Sony PlayStation 2 console with controllers and "Sega Classics Collection" game.

90 Large LEGO FRIENDS shop display featuring tropical hotel scene with pool, waterslide, 
small shop, changerooms (sets 41000 and 41008)

91 Box lot Vinyl LP and EP records - Artists inc. DIVINE, BROS, CULTURE CLUB, RICK 
ASTLEY etc..

92 1950's EZY-BILT- Metal - The Master Toy No. 7 Kit in original Tin Box with graphics to 
lid.

93 Group lot of Model Kit Accessories incl. Decals, Airfix Electric Motor, Paint, HC - Scale 
Models in Plastic etc

94 Group Vintage diecasts incl HORNBY Locomotive & Carriages, LONE STAR Military 
Vehicles, DINKY Military etc

95 Box lot Australian vinyl LP records - Artists inc. Midnight Oil, Goanna, Pseudo Echo, 
Dragon etc..

96 Vintage GUMBALL MACHINE dispenser - Royal Blue Metal with Glass top - 39cm H

97 Box lot vintage homewares  inc. enamelled bed pan, translucent glass light shade etc…

98 Group lot mixed items - inc. South African national flags, NZ Silver Fern flag, vintage 
sorting tray etc..

99 Group Lot incl. AFL Trading Card Albums & Contents, Cased Tele-Science Set incl 
Microscope & Telescope & Accessories and I'm Back and Your Fired TRUMP the 
Game!
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100 Small lot wooden items - inc. small painted rocking horse and painted model of TITANIC

101 Box lot incl. CONNEX & Metro related items Glass Metro Presentation Plaque. Connex 
Train Cut outs etc and Cased Sony Handcam Video 40 X Optical Zoom recorder etc

102 Group  lot - h/c The Enc. Of Toys,  2 x vol. set The May Gibbs Collection in slip case, 3 
x framed Connie Cristie nursery Rhyme prints, 2 x lge. Inlaid children's jigsaw puzzles

103 Box lot vintage comics - mostly Walt Disney comics inc. Mickey Mouse, Goofy, Donald 
Duck etc..

104 Group Lot incl. Vintage HAND PUPPETS Punch, Humphrey B Bear, Action Figures , 
Toy Gun etc

105 H/c Book  - STEAM LOCOMOTIVES of the Victorian Railways - Volume 1 - The First 50 
years

106 The Story Of Station Pier - Hard Cover by Jill Barnard -  Welcome & Farewell

107 Small lot pressed tin model trains, track, scenery and buildings and boxed PANZER 
board game

108 2 x shelf lots STAR WARS h/c and s/c novels.

109 Group lot automotive gear inc. vintage HUBCAPS, Driving lights etc..

110 Small group lot vintage HO scale / gauge train carriages and engines, transformers etc 
inc. TRI ANG MODEL TRAIN locomotive engines SHELL, BP, PETERS MILK etc..

110.1 Group lot vinyl LP and EP records  inc. DADDY COOL, TALKING HEADS, 
BANANARAMA etc..

111 Group lot incl. Scale Model Cars - Some diecasts & boxed  and HC Book The Secret 
Life of the Morris Minor etc

112 Small lot vintage clowns - inc. "Netta Australia" Nursery night light and vintage soft toy 
dolls

113 3 x Model  Vehicles  1/43 scale incl. COFRADIS L/E PEUGEOT DMA 1948 
Charbonnier etc

114 Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL AMT kits - inc TIE INTERCEPTOR, 
Shadows of the Empire VIRAGO.

115 Group lot - Unmade Boxed MODEL KITS & Accessories - 1970's Airfix BRISTOL 
SUPERFREIGHTER, Contrail brand Vacform SHORT S19 SINGAPORE Seaplane + 
tackle box w/ heaps ARMTEC & other brand MACHINE GUNS, Canopy's, Decals, etc

116 Small lot boxed model racing cars - inc. MERCEDES SSKL 1931 and 1/24 scale 
BENETTON FORD (box slightly damaged).

117 TEKNO "The Robotic Puppy" mint in box.

118 Small lot vintage magic tricks, playing cards, dominoes etc.

119 Box incl.. Sylvanian Families, Toy Wagon cart, Dolls Clothes and accessories, small 
bears etc

120 Box lot - Decorative glass Perfume Bottles

121 Small box lot plastic toy figures - inc. cowboys, Indians, soldiers etc..

122 2 box lot toys - inc. Diecast toy vehicles inc. MATCHBOX LESNEY, CORGI and others, 
Spiderman and other assorted action figures etc..
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123 Small group lot mixed items - inc. LEGO briefcase with LEGO TECHNIC pieces, box of 
electronic parts (Switches, Resistors, Capacitors etc..) and HC "The Boys Budget" pub. 
Blackie & Son Ltd. Glasgow.- No date visible.

124 Group lot Military Books incl. Out in the Midday Sun - Kate Caffrey, Battle of Britain etc

125 Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL AMT kits - inc. Encounter with Yoda 
on Dagobah and JABBA the HUT Throne Room action scenes

126 2 x items - Boxed 1970s 1/15 scale ProStar Prod. radio controlled Typhoon 275 Deep 
Vee Style Ocean Racing BOAT with Futaba Australian Made Radio control unit (no 
batteries)

127 Small box lot vintage novelty Japanese ceramics. inc. dishes, figural characters etc..

128 Box lot of DIECAST Models incl Matchbox, Tomica, Bedford Miasto etc

129 Small lot HO scale train engines and Railway related books and reference materials - 
inc. HORNBY 'Western Courier' and 'LIFE LIKE - Union Pacific 2007'

130 Box of vintage diecast cars, trucks and other vehicles - inc. LESNEY, DINKY, CORGI 
etc..

131 Vintage metal first aid cabinet with removable compartment. Original contents included.

132 STAR WARS Boxed KEYCHAIN Collection Set - Special Edition includes Hologram 
Darth Vader - Series 1,2,3

133 Vintage French wooden cased b/operated knowledge Game -  probe & red light - feats. 
Skeleton parts & map

134 Group of Signage - Glass  Vintage PMG Framed sign - gold lettering approx 35cm x 
48cm & 3 x Yellow & Black glass Telephone Signs

135 2 x kid's tricycles inc, Cyclops Hugger

136 Vintage French knowledge game "Electro-Tutor" b/operated with 4 x boards

137 Small lot vinyl LP records and framed YEAH YEAH YEAHS and GUNS AND ROSES 
presentations. Artists inc. - Midnight Oil, Ray Charles, Rolling Stones

138 Large framed vintage Tapestry - Egyptian desert scene with Pyramid and  folk camping, 
riders on camels, etc - approx 50cm  H 140cm L

139 1960's English DIORAMA - 'BRITAINS Garden'  in Glass and Timber Case - Complete 
garden scene incl Lawnmower, Greenhouse, Flower Beds, Swing Seats, Bird Feeder 
etc.

140 Group lot incl Talking, Walking SANTA 160cm H - not working and Vintage EWBANK 
Dainty Hand Vacuum

140.1 2 x GHOST Games incl. Green Ghost Game & Haunted House

141 3 x Boxed Scale Model  Diecast Trucks incl. ERTL International KB-12 Semi-Cab, 
Tesco Leyland Artic Lorry etc

142 Phillips BOOMBOX - Model D8303 Dual Deck Stereo / Radio Cassette - 3 Amplifier, 5 
Speaker

143 6 x CORGI Boxed Diecast Models incl. BMW 327 Coupe,  Morris 1000 Pick up, Morris 
Minor Saloon etc

144 2 x pressed tin vehicles - inc. TONKA "Pacer X" and NYLINT Tow Truck.
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145 Small lot HC and SC books - all concerned with military inc. D. Ball "The ANZAC 
Collection", V. Orange "Sir Keith Park", P. Firkins "Of Nautilus and Eagles" etc..

146 Group lot *The Observer's Books* Incl. Ships, Railway Locomotives, Wild Flowers etc.

147 Model Aircraft Kits 1/72 scale incl. Aeroclub Supermarine Sea Otter, A.V. Roe Lincoln 
etc

148 Small lot Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL AMT kits - inc.2 x  Jabba 
the Hutt Throne Room AND Jabba the Hut Jigsaw puzzle.

149 Original vintage PITH HELMET 'Real Pith Helmets Made in Indian' complete with 
leather chin strap

150 Box lot of Nintendo items incl Game Boy with games, Large colourful  Super Maria Case

151 M/b STAR WARS   "Giant Size Darth Vader" action figure. - 31in (79cm) H

152 Box Vintage Photos incl Portraits, Family Holiday snaps etc

153 2 x folders with Collection of 1940's "The Aeroplane" magazines - full of fantastic 
articles and advertisements.

154 Vintage STAR WARS Empire Strikes Back models kits, trading cards and cup. Model 
kits inc. REBEL BASE and mint in box SNOWSPEEDER etc..

155 Vintage 1982 Whitman Masters Of The Universe MOTU Pop Up Board Game.

155.1 Box lot vintage costume jewellery etc. incl. 1920s large yellow bead necklace (needs 
stringing), part enamel spider & web buckles, pair gilt eagle brooches, butterfly, pawa 
brooches earrings, small Limoges hand mirror, etc/.

156 Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL AMT kits - inc. Imperial TIE Fighters 
and Tie Fighter Flight Display.

157 Red ROTARY Dial Telephone

158 2 x Vintage Tin PRESCO Toy Boats Green & Blue - 1 with Label - 25cm L

159 Small lot of 3 model military vehicles in display cases - inc. tanks and halftrack rocket 
launcher with German livery.

160 2 x vintage Hornby OO scale / gauge LOCOMOTIVE 1 x R152 black diesel 1 x T.R. 
2335 Steam loco

161 FULL Set 64  Stickers 'TV SMELLY AWARDS' Trading Cards - vgc

162 Lima train set in original box - inc. engine, carriages, track and transformer. -Engine 
green and yellow with "Australian National 937". Carriages inc. Shell, Castrol, Birds 
Eye, Coca Cola etc..

163 Small lot of 4 vintage TONKA tin cars and trucks - inc. Purply TONKA "NEW 
ZEALAND" Jeep, "Motor Mover" car carrier etc..

164 Boxed Mattel Nostalgic Barbie Series1959  figurine - wearing black and white swimsuit, 
numbered AUS - 358, approx 23cm H

165 Small lot LESNEY Models of Yesteryear diecast models - inc. Steam train locomotives, 
Horse drawn fire carriage, Steam rollers etc..

166 Shelf Lot  - Noritake incl. DINNER SET for 6 in Contemporary Pattern, Demitasse Set 
incl Coffee Pot, Milk Jug and Duo's, Tureens etc.

167 Set of 72 'Here's BO' - Bo Derek Trading Card - vgc
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168 2 x model toy cars. 1 TONKA "Road Rescue" tow truck and 1 x SHINSEI "Mountain 
Man" r/c car with control.

169 STAR WARS mint in box DEATH STAR ASSAULT GAME

170 Small lot toys - inc. dolls and MOC "Jeannette" doll house furniture packets and FUZZY 
FELT PLAY FARM

171 Vintage Australian made boxed R.P.D. PRODUCT "Table Skittles" toy. All pieces 
appear present.

172 SPAWN Mint Carded Action figures incl. Jessica Priest incl. Gun & Accessories, Iron 
Express, Warzone & Small Poster

173 3 x vintage plastic toy cars - inc rip cord speed racer etc..

174 Large quantity of assorted swap cards inc, advertising and tourist destination related, 
etc.

175 Australian Fethalite PARTY-TIME Plastic Tea Set - Original Box Pale Blue - No. 3

175.1 Vintage Plastic Dinosaur World Arcade Target Game

176 Australian WYN-TOY - JEEP - Grey Hammer tone, White wall Wheels White Plastic 
interior, missing top - 24 .5cm L

177 Australian JAKAS TOYS Vintage Soft Toy GOLLY - Tag sighted - 44cm H

178 Boxed MICHAEL JACKSON Action figure Sings Black & White approx 32cm H

179 2 x Vintage TIN TOYS poss. BOOMAROO incl Tractor & Winch & Bulldozer both a/f

180 Australian DISNEY DERBY Board Game -  incl Mickey, Donald, Porky, Pluto - a/f

181 1956 Melbourne OLYMPIC Games Griffiths Sweets Pty Ltd TIN and contents incl. 
Photo Olympic Village and Serviette Olympic Paper Napkins

182 2 x mint on card figures inc, Austin Powers Carnaby Street and Ghost Rider Vengeance 
Steel Skeleton Cycle

183 2 x Motoring Books - Motor Racing 1947 Year Book & Motor Racing 1946 (John Easton 
Gibson)

184 FUN HO - NZ - Cast aluminium Doll's House Furniture incl Refrigerator 8cm H, Kitchen 
Cabinet & Sink 9cm L

185 Vintage STAR WARS 2 x MIB unmade Model Kits - Return of the Jedi - Millennium 
Flacon and Darth Vader The Fighter

186 Box Vintage 1960/70's COMICS incl  Disney, Gold Key, Giant - Richie Rich, Donald 
Duck, Tweety & Sylvester etc

187 TRESCO TOY - The Kiddies' Joy  - Point of Sale Display  - Orange Metal CHILDREN'S 
Garden Tools

188 Plaster nude figurine - The Water Carrier - 55cm/h

189 Boxed Wells Fargo Overland Stagecoach - 1/16 scale plastic model kit - unmade

190 STAR WARS 3 x MIB unmade Model Kits - Shadows of the Emperor, Imperial the 
Fighters, Darth Vader's Tie-Fighter

191 Toy Boeing 737 tin aeroplane on stand "XIAMEN AIRLINES"

192 Vintage STAR WARS 2 x MIB Model Kit incl Speeder Bike & Darth Vader The Fighter

193 Small lot vinyl LP records and 1967 "Go - Set" newspaper. Artists inc. The Kinks, Arlo 
Guthrie etc..
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194 5 x vintage Ideal Co, 'Crissy' Dolls wearing dresses, playsuit etc.

195 Vintage STAR WARS 3 x MIB - unmade MODEL KITS - Slave 1, Darth Vader the 
Fighter, X-Wing Fighter - Flight Display

196 1930s French Boudoir Doll wearing blue net crinoline dress, hat, composition legs, 
lower arms, straw filled,  paper Mache moulded face - 80cms L

197 Small lot vinyl LP records  inc. Grace Jones, Moving Pictures, Janis Joplin etc..

198 Large Fun Ho! Diecast semi - trailer - orange cab with white tray - TL 76cms Long

199 Vintage STAR WARS books - inc. mint in box "Read Along" book and tape trilogy and 
assorted SC and HC novels.

200 5 x Boxed Model Cars 1/43 scale incl. Vitesse & Minichamps - Bentley Speed 8 
LeMans, Jaguar MKII, Austin 1300 GT  etc

201 THREE'S COMPANY  set of 44 Trading Card  - VGC

202 3 x PULL ALONG Timber Horses incl. PRESCO, Tin Wheels - 1 with Bell - approx 
30cm L

203 Small lot Vintage STAR WARS - inc. "Desert Sail Skiff Vehicle" with box (missing sail) 
and X-Wing fighter af.

204 4 x Boxed Scale Models inc Mercedes-Benz LO 3500 Range Rover Manchester Police 
etc

205 Vintage Australian made Bakelite and tin wind up music box "A Buzza Product" - plays 
"Pop Goes the Weasel" Approx 26cm/l

206 3 x vintage colourful tin Spinning Tops - incl.  Ace, Australia feat. children playing,  
jungle animals, etc

207 3 x Disney related items inc, 2 x Royal Doulton China "Disney Fairies" plates and  
Mickey Mouse watch.

208 Vintage PYE Green Bench Top Microphone - 25.5cm H

209 6 x Children's Toy Metal Irons - Various Colour tones - Wooden and Metal Handles 
approx 15cm L

210 Vintage boxed battery operated Leash Control "The Pekingese" dog - made in Taiwan, 
box marked Rio Eagle's Products, approx 25cm L

211 1980's GARFIELD Plastic Push Button Telephone - 14cm H 28cm L

212 STAR WARS Power of the Force LUKE'S T-16 SKYHOPPER "2 Vehicles in 1 with 
Detachable Cockpit" Mint in Box.

213 Vintage ZEPHYR Bench Top Microphone - Hammered Metal Base - 27cm H

214 Vintage MASK Venom Attack Vehicle - pickup truck w/ pop up Gun turret to back, etc

215 2 x Pressed Metal CINE-DEPTH 3D Projector by Visual Toys Pty Ltd - Australia  22 
.5cm  H

216 Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL AMT kits - inc. Imperial TIE 
Fighters, Tie Fighter Flight Display and "Shadows of the Empire" VIRAGO

217 Vintage Rotary Dial Wall Mount Phone  - Mounted to Wooden Back

218 Box lot incl Land before Time - Character Figure, 1970's Swatch Watch, Pokémon 
Nintendo Discs, Vintage Dolls etc.

219 Box Vintage Photos incl. Landscapes, Buildings, Seasides, Chorus Girls etc
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220 Box lot incl. ENID BLYTON and BIGGLES HC Books Noddy & the Aeroplane etc and 
Mechanical wind up crawling Baby with key & Dolls House sink with Water pump

221 Small box lot vintage comic  inc. The PHANTOM, MANDRAKE, Mighty Mouse, Atomic 
Mouse etc..

222 Box of Carved Tribal incl. NZ Tiki Mother of Pearl eyes, Trobriand Carved Pig etc

223 1950's boxed kid's French electrical Fishing game - La Peche Miraculeuse by Jouets 
Vibro

224 Small box lot vintage toys - inc. Diecast LESNEY and TOOTSIETOY, SMURF figurines,

225 Vintage 3 x TIN TOY PISTOLS -  Ace Pistols & Buffalo , 1 a/f  - 20cm L

225.1 Hornby HO Scale Model Railway MECCANO powered signals

226 Group Lot - Vintage HELLS ANGELS MC Melbourne BROADFORD '82 Ticket and 
GMH Kingswood Accessories Brochure

227 Steiff 'Peky' Pekinese soft toy - glass eyes, paper tag & button in ear - approx. 24cms W

228 Small lot vintage gear - inc. lacquered cigarette case / dispenser, Bakelite 'Unicorn' 
brand darts case with darts, boxed 'Multi - Coloured' dominoes

229 Small lot Vintage Australian Stone Ginger Beer bottles - inc. N. Sloan HAMILTON, W.J 
Thornely HORSHAM, O'Sullivan Purcell Co. Melbourne etc..

230 Vintage large scale  toy  timber train carriage complete with brass wheels and coupling 
parts - approx. 50 cms L

231 2 x vintage Hornby HO scale / gauge LOCOMOTIVE 1 x R386 black steam (Princess 
Elizabeth) 1 x R52 Steam loco.

232 Boxed as New BACHMANN - Branch-Line, Locomotive,  OO Scale

233 Vintage diecast model cars VANGUARDS - Austin A35 Van "RAC Road Service" 2 x 
"Austin Sales and Service Vans of the 1950's". In original boxes.

234 Box lot - Badges Metal & Cloth Correctional related incl Australasian ACM Correctional 
Management, H.M. Prison Service  etc

235 Group Lot boxed FALCON Clear-Vax Vac-Formed Acetate Canopies for Scale Model 
Aircraft  1/72 Scale some with part contents

236 Vintage red & blue WYN-TOY toy Lincoln Tractor - 24cms L - g.cond.

237 Vintage Disney Mickey Mouse  Australian made lunchbox - School Bus - Disney Prod., 
Horsfall, Victoria

238 2 x 1930s metal toys - blue & cream convertible coupes - 1pprox. 16cms L

239 Vintage boxed Radio Shack Radio Controlled battery operated  Porsche 928

240 Boxed as New BACHMANN Ho Scale Electric Trains  -  New York Central Train

241 Vintage Tin Toy Tractor with pressed metal wheels. 23cm L

242 1970s plastic  Pedigree Maori Doll - wearing traditional clothing - 50cms L

243 Small lot - 4 diecast model military aircraft with display stands - inc. F4U-1A Corsairs, 
Junker JU-87B-2 etc.. All Mint in boxes

244 Australian Vintage WYN-TOY - Tin TIP TRUCK Lever Lifting Back, Metal Wheels, Pale 
Blue Cab  33cm L
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245 2 x model forklifts mint in boxes. 1 x diecast KION BAOLI 20/1 scale and other

246 3 x vintage tin toy Telephones - red/blue, green/red & red with bell

247 Group Lot Vintage STAR WARS incl. Return of the JEDI Scanlan's TRADING CARDS, 
PEZ Dispensers, Packaged Star Wars Trading Cards etc

248 Group lot boxed TRI ANG / HORNBY OO gauge rolling stock, point controllers and 
track pieces

249 Group Lot incl. Topps Trading Card SET of 53 WELCOME BACK KOTTER - VGC and 
John Sands Welcome Back Kotter CARD GAME

250 2 x Vintage Australian BUZZ BUILDER Catalogues - Number 1 & 2 - both published by 
Witton Press Sydney

251 3 x Vintage TRI-ANG Model Railway Catalogues - 5th, 6th & 9th Editions - all in good 
cond.

252 DURAN DURAN Set 33 Trading Cards  VGC

253 Full set THE A- TEAM  Trading Cards - Set 66  - vgc

254 Trading Cards Full Sets - THE AVENGERS - Series 1 - Black & White, Series 2 and 3 
in Colour VGC

255 Small lot - Golly related items inc, china James Robertson egg cups, 3 x James 
Robertson metal pins and 2 x character soft dolls.

256 2 x Pieces TRIANG Model Railway Ephemera - The 1st Ten Years Booklet + HO/OO 
Gauge Track Plans Book

257 Small lot vintage Aussie Rules Football season memberships - inc. TARNGULLA FC 
1932, RUPUNYUP FC 1951, PRESTON FC 1930 etc..

258 Small lot Australian paper currency - $5 & 3 x $1

258.1 Group Lot Vintage STAR WARS - Action Figures - PRINCESS LEIA

259 Vintage BAKELITE bulb / car horn -  Approx. 18.5cm L

260 2 x Vintage STAR WARS Action Figures Emperor's Royal Guard and Jawa - Both with 
Capes

261 Group lot vintage Footballer & Cricketer cigarette cards incl.  Approx.  23 x Wills 1933 
Footballers (small & medium),  Cricketers incl. BDV 1932-33 Test Cricketers. Allen's, 
Drapkin etc.

262 Small lot approx 5pcs diecast vehicles movie related inc. STAR WARS Xwing fighter, 
CORGI - James Bond Lotus Esprit, BATMOBILE etc..

263 Small vintage bag lot - inc. 9ct gold plated 'Mother Locket', assorted badges and pins 
inc. TIN TIN etc..

264 Circa 1989 carded - Hasbro Transformers Micromaster Autobot Hot Rod Patrol

265 Bag lot cereal toys - inc. Wacky Walkers, Crater Critters etc..

266 3 x vintage HOTWHEELS cars - inc. redline ROCKET-BYE-BABY etc..

266.1 4 x  DIINKY Die Cast Petrol Bowsers 2 Red, Green and Blue - 5 .8cm H

267 C 1938 SCHUCO Kommando Anno 2000 Clockwork tin toy car with key. Front fog lamp 
turns the wheels and rear bumper can control speed and backwards / forwards motion. 
"Voice" activated control. (AF)

267.1 Vintage STAR WARS Action Figure - LEIA BESPIN with Vinyl Cape
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268 STAR WARS - action figure with Power of the Force Collector Coin - Royal Dignitary 
character and Romba Ewok coin

269 3 x vintage STAR WARS action figures complete with original vinyl capes. 2 x Obi Wan 
Kenobi and 1 x Tusken Raider

270 Vintage Australian made cast GOODWOOD / Toltoy "JUNIOR COWBOY CAP 
PISTOL" toy in original unopened packaging.

271 3 x STAR WARS - Mint Carded Action Figures incl. Naboo Royal Guard, Qui-Gon Jinn, 
& Imperial Navy Commander

272 Small lot vintage TONKA and BUDDY L vehicles - mainly beach buggies and hot rods 
etc..

273 Motoring Book - 1949 Austin Racing History by R.C. Harrison - Motoring Racing Publ.

274 Vintage STAR WARS battery operated "Blow Apart" TIE FIGHTER

275 Massive ERTL - JOHN DEERE 9620 4wd tractor TOY model 1/16 scale. R/C Approx. 
35cm/h x 60cm/w

276 Vintage GOLLY Soft Toy wearing chequered pants spotted bow tie 60cm H

277 Vintage 70's soft toy. SUNNY TOYS Chimpanzee with chain. Approx 66cm/h

278 STAR WARS x 4 MIB  - Micro Machines & Concept Machines - Darth Vader, C-3PO 
and Action Fleet

279 Jayland metal model of Titan steam tractor - 34cms L

280 Small box lot vintage STAR WARS action figures - inc. Tusken Raiders, Lukes, Greedo, 
Hammerhead, Sy Snootles etc..

281 1960's pressed tin toy tipper truck. HS Toys Japan. Red truck with yellow tipper 
component "WESTERN" badge applied. Approx. 38cm/l

282 Vintage stuffed GOLLY dressed in brown flares, green jacket with red shoes and shirt.

283 Vintage STAR WARS - Group Lot Action Figures  - Good Guys incl. Rebel 
Commander, General Madine, Be spin Security Guard etc.

284 WWE Mint Carded Action Figure - Series 1 - Chris Benoit

285 Plastic Seiko Disney Mickey Mouse Sing Along Alarm clock with song titles inc, The 
Mickey Mouse Club March, When You Wish upon a Star, Whistle While You Work, 
etc - approx 24cm H

286 1930's Depression Timber TRAY TRUCK - Red/Green, Timber Wheels, Steering Wheel 
32cm L

287 1930s red BOMAROO tin toy Train with metal wheels - unmarked - 28cms L - g.cond.

288 Vintage STAR WARS mint in boxes unmade ERTL MPC kits - inc. Y, X and A Wing 
Fighters and TIE INTERCEPTOR.

289 Vintage pressed Tin toy friction garbage truck "Department of Sanitation" Mercedes 
with push button tilt operation. Approx. 37cm/l

290 1949 Motoring Book - The Story of E.R.A. by John Lloyd - Motoring Racing Publ.

291 Vintage Australian made WYN-TOY pressed tin blue boat on wheels with draw string. 
Approx. 25cm/l

292 TONKA - NZ - Tin JEEP - Red - Moveable Windscreen, Toe Bar, Missing Roof, Original 
Labels approx 25cm L
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293 Vintage tin toy tipper truck. Australian made BOOMAROO Yellow truck with white roof 
and red tray. Approx. 23cm/l

294 2 x Vintage Tin PRESCO Toy Boats - Blue Sailing with Sail & Speed Boat with 
Windscreen  - 26cm L

295 Vintage pressed tin toy yellow bull dozer with operational blade - Poss. Australian 
Approx 27cm/l

296 2 x Vintage STAR WARS MIB - Unmade Scale Model KITS - Return of the JEDI - AT-
ST and AT- AT - Commemorative Editions

297 Vintage STAR WARS Jabba The Hut Lair with Salacious Crumb

298 Large 1960s CYCLOPS 'Flasher' red & blue Tip truck - 50cms L

299 Vintage ASTOR MICKEY Cream Bakelite RADIO with green knobs - 19cm H - a/f

300 Australian Vintage WYN-TOY - Tin PICK Up Truck - Cream Cab - 28cm L

301 Diecast Model - Signature 1:18  - 1934 Aston Martin MK II #96 - Le Mans

302 Vintage STAR WARS - Rebel Armored SNOW SPEEDER with Original Box

303 Vintage STAR WARS ERTL AMT and MPC model kits - inc. Millennium Falcon and 
mint in box HAN SOLO and Darth Vader Tie Fighter etc..

304 Small lot TRI ANG model train engines and carriages. Mostly Vic Rail or Trans Australia 
inc. 2 locomotives - carriages inc. VR First Class and VR dining car

305 Vintage STAR WARS - Group Lot Action Figures - Bad Guys incl Bounty Hunters, 
Storm Trooper, Tie Fighter Pilot with Pistol

306 3 x toys - Large vintage Paddington Bear with paper tag, red boots & hat - 50cms , 
1970s English plastic 'nurse' doll & porcelain & bisque Hummel type boy doll

307 1930's Depression TOY - WALKING Timber PORTER & LUGGAGE CART - Hand 
painted, Tin Wheels  31cm H - 41cm L

308 Vintage STAR WARS - Carded Action Figure - Return of the JEDI - Emperor's Royal 
Guard

309 Vintage yellow metal Bulldozer - poss. Boomaroo - 27cms L

310 1960's boxed Pelham Standard String Puppet - Tyrolean boy, approx 32cm L

311 2 x CORGI Boxed diecast toys  incl VOLVO F88 Tautliner - Andrew Wishart & Sons Ltd 
& ERF Curtain side - Castle Cement

312 Vintage Australian made BOOMAROO toy tipper truck with locking tailgate and tipping 
lever. - missing one wheel nut. Approx. 36cm/l

313 Vintage tin Japanese 'Sea Gull' No. 1 clockwork speed boat - 32cms L

314 Vintage Australian made JUPE Bros. "AUSTRALIAN TABLE CRICKET - A Test of 
Skill" - All pieces appear present.

315 1960s BOOMAROO toy Cash Register - brown & white with original box

316 Vintage STAR WARS 4 x Action Figures Han Solo and Luke Skywalker

317 3 x 1950's Australian made tin sand Buckets - comical fish by Ace & 2 x Brentoy, Pirate 
treasure & comical animals

318 Vintage Starter 1/43 Scale Mercedes 300 SL Le Mans
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319 Small lot of vintage DINKY TOYS "Thunderbirds" and "Capt. Scarlet and the 
Mysterons" vehicles - inc. Lady Penelope's FAB 1, Thunderbird 2 and Spectrum Pursuit 
Vehicle.

320 4 x vintage HO scale / gauge TRI ANG "Victorian Railways" MODEL TRAIN Engines. 
R250

321 Vintage WYN-TOY orange & blue toy Sand & Gravel tip truck front end loader - 52cms L

322 1950's SHUCO clockwork car. White 2 door coupe with red interior

323 Vintage boxed Australian made DISNEY wooden picture block set featuring Mickey and 
Minnie Mouse, Donald Duck and the crew in varied seaside scenes.

324 Vintage Corgi musical Magic Roundabout - working

325 Small lot vintage STAR WARS action figures - inc. EWOKS (Chief Chirpa and Wicket 
with original head dresses), Tie Fighter Pilot, Bib Fortuna, B-Wing Pilot

326 Australian WYN-TOY JEEP - Blue - Luggage Carrier - TAA Labels Fitted  complete with 
White Wall Tyres, Steering Wheel , Removeable Top, & Luggage 25cm L

327 Vintage boxed The Disney Derby game  made by Metal-Wood Repetitions Co. Sydney

328 Vintage STAR WARS Mint Carded Action Figure -  Droids - KEA MOLL

329 Vintage pull along Kangaroo hopping Toy - metal base with spoke wheels & wooden 
kangaroo - 25cms L

330 1950s metal Australian William Tell mechanical Money Bank made by Littlewood 
Novelty Co,, N.S.W. - 36cms L (af)

331 Vintage BANDAI Japanese mechanical Robot - grey plastic, boxed speaker to front 
19cm H

332 Brass Trench ART  handled JUG with character patina - 29cm H

333 c1910 Franz Schmidt bisque character baby Doll (1272/40)  jointed, glass sleep eyes, 
open mouth,  composition body - 44cms L- marks to back of neck

334 Vintage STAR WARS Mint Carded Action Figure - Return of the JEDI - Klaatu

335 Australian green & red  wooden Depression Toy - 'The Wonda Van' rear opens - 30cms 
L

336 Early 1900s Continental (poss. German) tin toy cooking stove complete with  burner, 
chimney stack, aluminium pots and pans, etc

Receiving now for our special auctions.   Dec. 5 Toys & Ephemera , Jan 9 Australian, Fine & Dec. 

Arts, Feb. 6 Rock, Pop & Retro

Entries welcome

PLEASE NOTE We close on Frid. 20th Dec and re-open on Mon. 6th Jan. Thank you for your 

support  MERRY XMAS

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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